1B B A A S S
Wernl  rhzmes Am BB Ax# K/ H B/

(20%) —  BEFHEE - it%iﬁnhﬁﬁﬁﬁmi&ﬁﬂi AR (FRE4D )

(A) — R4 KTk HTAR — $$@¢’—dﬁﬁﬁu&ﬁﬁﬁ@zﬁuﬁﬁﬂ%mﬁ&ﬁmjﬁ%ﬁu%&

HRZ B H YR %ﬁ&ﬁémé}z__if— °

(B) sk RbmsiBARE » A — &mi%w$u%&&+aiwﬂﬁ:ixTﬁﬁ%@#ﬁkﬁ%ﬂﬁi%m'

ﬁ’kﬂ*ﬁﬁ.iél e : :' .l

% © ﬁm#ﬁ&%’fﬁiﬁfiéﬁ%i‘ﬁ th:?"l@.df’é‘]?{'ft- P TREGEL R EME S f’-ﬁ—ﬁ-#ﬁﬁé&l%

AT A EAE— BB o ,
(D) "‘ihﬂTﬂﬁ’"FJklﬁsxvf‘ﬁ:ﬁﬁi@'ﬂﬁlﬁé‘]%li:&fﬁﬁ o :
(E) R BETHERTRANRER IUU m o RAHGES THA0 m
(205%) — J’J'CIZﬁ:d'
(A) ZHFE4E—kehpk Eiﬁlﬂ#‘ﬂ'ﬁ'i%#&—?ﬁﬁ ? (5%

(BT REGH0F > FHEALI0 % CEP—ESUiFF?’E*i#rJ(éfJﬁﬁéHO % ek ;ﬁlaﬁﬁél_%%ﬁ%ﬂ ?

(5%

O & sai® 505 P H4F T F KH é@#ﬁiﬁipaﬁ%%iﬁﬁﬁzﬂﬂ(}cfs ’ ﬁ#ﬁi%f}ﬂﬂcfs rwmERLO aﬁf"l
IR E T F kR E XD ’?rﬁf‘ﬂﬁ'ﬁﬁﬁﬁ"#ﬁ‘ﬁﬁ:'ﬁi&)ﬂ THEBH A EF R Jﬁémﬁsﬂﬁiﬁ-?ﬁ °

5%

(15%) =~ Tk

drdiaE 100 o {&ﬁﬁ%ﬁiﬁ%&ﬂmﬁﬁgﬂﬁ%%%ﬁ ' RER T HEBEE L Q= 3ﬂ0 mo/day #93bARE

Ko IR AR B E AT S=0.003 > AiEER T=0.15 n2/nin > W15 Llekik
(A) A iR 4p e P RER S B o F ke A4 (cm) 7 (8%)
(B) bR #AkF 60 m ERA(VEE )T RERELT(cn) ? (T%)

(15%) 0« KL FEHIFH
%@ﬁTWﬁmkhﬁﬁE%

FARTOMGE | psmronst 1) um—al

-4 PABRPHHELBEAT PR BT RO TR2E (Efﬁiﬁifﬁ‘lﬂﬁﬁ?‘s‘:a’.}i) (10%)

(B) JofTdS Bipih KoFerBia g ? (5%)

47 ¢ :
(A 2 Zrhmr ‘du
(& 3 ¥ell Funcitmn of u :
(W)= —05T72~Inusu- b v X
2.2 3.3

Q%)£~*1Eﬁﬁﬁﬂ: ;
F-GREAEELLKE o HHLF [ K- DHERR
BA10 on/hr > BERE - RERT 0 A

WA 20 sm/hr e RABTHARBAEKE (AR kB |
ABIE) > ARRBELFER% (Rklon WEAEN AE " BE
ARBAE Ao _ A RE (CHS) |#m | E (C4S)
A HERAE BT ? (%) 22 (1) N iam) |
@)%ﬁmﬁ%%(ﬁaﬁAE%$Em$ﬂiﬁﬁﬁ& / g 0 g
eRASMALING) Bk AR AE > 28 SN S L 0
L HEKESLESEGY RARSR 5B ? -_ﬁ- g _g;
(0) M A 0 R F AT (%) — 5 4 i
) o o 2 — - <

ot A e B e R s e



